

二〇〇八年秋季全時間訓練信息綱目

總題：禧年

第六篇

享受作為禧年之基督的人位一大喜的好信息（一）

讀經：路一78～79，二8～14，25～32，七36～50，十25～37

壹 我們能享受基督—禧年的實際—作清晨的日光從高天臨到我們，照亮坐在黑暗中死蔭裏的人，把我們的腳引到平安的路上—78～79：

- 一 基督是公義的日頭，祂光照我們時，就醫治我們；我們享受基督的光照，就驅除黑暗，使我們在生命裏長大；也消除不義，使我們得着生命裏的醫治—瑪四2，詩八四11。
- 二 基督是照耀在黑暗中，並使人從捆綁中得釋放的大光—賽九1～5，太四12～16，約一4～5，彼前二9，西一12～13，詩一一九105，一〇七10～22。
- 三 基督裏面的照耀就是祂的拯救；我們天天需要更多主的照耀，好得着祂更多的牧養—拯救、恢復、復興、聖化—林後四6～7，瑪四2，箴四18，詩二二篇題，八十1，3，7，15～19。
- 四 藉着主作清晨日光裏面的照耀，我們就能經歷祂作為禧年的分和自由—西一12，約八12，32，36，徒二六18。
- 五 真理是光的照耀，而光是神的同在；我們若有神的同在，就有智慧、眼光、先見、以及對事物內裏的認識；祂的同在，對我們就是一切—出三三14，林後二10。
- 六 為着我們生命的長大，我們得着生命有多少，與我們蒙光照有多少相符；只有光照能產生生命，也只有光照能加增生命—四6，創一1～3，14，詩三六9，弗五13：
 - 1 當神在環境中許可各樣的引誘，試探，難處，或打擊臨到我們的時候，我們所有的若是出乎神的生命，雖經過這些，還能存在，並且能更多的彰顯出來；但我們所有的，若僅是出於人的行為，這行為不是變質便是消滅—林後一8～9，十二7～9。
 - 2 行為是不需要光照的，憑着人工就能作出來，但生命卻必須有光照纔能產生；為着生命的長大，我們需要更多、更強的光—太十五7～9，十三43，歌六10，但十二3，腓二15，彌七8，參太十27。
- 七 光是在神的話裏；神的話不是指聖經中所寫的話，乃是指聖靈在我們裏面向我們所說的話，把聖經的話，重新向我們啓示—詩一一九105，130，約六63，弗五26～27，歌八13～14，賽六六2，5。
- 八 每一次光在我們裏面光照的時候，就必叫我們裏面有感覺；因此，可說光就是我們裏面的感覺—約八12，32，36，羅八6，弗四18～19，五8，林後二13，瑪二15～16。
- 九 光照在於神的憐憫；甚麼時候神來施憐憫了，祂的面光就是我們的光，祂的顯現就是我們的看見，祂的同在就是我們的得着—羅九15，徒九3～4，賽五十10～11，民六25～26，賽五20，參約三19，俄3，帖後二10～11，箴二三23，約五44：
 - 1 我們要蒙光照，就必須要光照，接受光照，立定心意單單愛羨、尋求神—詩一三九23～24，腓二12～16，代下十二14，十六12，三四1～3，詩二七8，七三25，路十一

33~36。

- 2 我們要蒙光照，就要敞開自己向着主，心歸向主，把自己一點不保守，不扣留的擺在主面前；那些向主關閉的人，專會定罪人，批評人—林後三16，箴二十27，太七1~5，路六36~37，41~42。
- 3 我們要蒙光照，就要把自己停下來；把自己停下來就是把我們的眼光、看法、感覺、感想、意見等等，都停下來；一個完全停下來的人，來到主的面前，纔能單單純純的接受主的話—十38~42，約十一21~28，賽四十31，太五3，路十八15~17，賽六六1~2。
- 4 我們要蒙光照，就要對那在我們裏面說話的聖靈，和那在我們外面說話的執事，都不能有反駁—徒二二10，歌五4~6，林後十3~5，十一2~3，民十六1~7，33~39，十七1~8，參出三三11，14。
- 5 我們要蒙光照，就要繼續活在光中—賽二5，約壹一7，來九14，十22，太五3，8，14，詩一一九105，啓—20，詩三六7~9。

- 貳 我們能享受基督—禧年的實際—作大喜的好信息，就是墮落人類的救主，使神喜悅—路二8~14，四18~19，賽六一1~3，彌五2，羅五10。
- 參 我們能享受基督—禧年的實際—作我們的光與榮耀—路二25~32，賽四4~6，四二6，四九6，四三7，耶二11，出二八2，林後三16~18，弗五26~27。
- 肆 我們能享受基督—禧年的實際—作債主；祂赦免並償還我們的罪債，使我們愛祂到極點—路七36~50：

- 一 人救主的情愛、溫柔、忍耐、憐憫、和體諒，在祂與這有罪婦人的交通中顯示出來。
- 二 祂的神聖屬性，尤其是祂赦免人的罪這神聖權柄的屬性，以及賜平安給蒙赦免之罪人的神聖屬性，也都顯示出來—48~50節。
- 三 基督是債主，免了我們一切欠祂的罪債，使我們作祂全然傾倒的愛人—這是法理的救贖；基督是生命豐富的分賜主，將祂自己作為追測不盡的靈分賜到我們裏面，使我們成為祂祝福的管道—這是祂生機的拯救—36~43節，十二15~21，林前十五45下，弗三8，彼前四10，腓一19~25。
- 四 我們越着得主赦免，就越愛祂—路七42~43，47：
 - 1 得着赦免的女人，不僅對救主有愛，她對救主也有信；信是藉着愛運行的，結果乃是平安；我們的信將神的赦免帶給我們，結果乃是愛和平安的生命—加五6，路七50。
 - 2 當我們對主耶穌的愛增加時，我們對別人的定罪就減少；我們若定罪別人，就缺少對主的愛。
 - 3 實際的信乃是基督自己注入到我們裏面，成為我們信祂的能力；基督徒的生活乃是基督這信灌注的生活，而在平安的路上蒙祂赦免，並愛祂到至極—加二20，林後五14~15，參羅三17，賽六六12。

- 五 我們越得着主赦免，就越敬畏祂—詩一三〇4：

- 1 敬畏神就是尊崇神，（箴一7，二4~5，九10，十27，十四2，26~27，十五16，33上，二二4，二三17，三一30，）也就是信靠祂、尊重祂，在凡事上顧到祂並看重

祂。（三5～10，書九14，賽十一2。）

- 2 敬畏神，意思是我們不信靠自己的任何事物，或我們所能作的事，而是無倚無靠的信靠祂—歌八5～6，林後一8～9，腓三3。
 - 3 敬畏神使我們不作惡事；（箴八13，十四16，27，十六6下，十九23；）也使我們被別的受苦的人摸着，而對他們顯示憐憫和憐恤。（十四30～31，十七5，十九17，二一13，二八27。）
- 六 神赦免我們的罪，結果使祂忘記我們的罪—耶三一34，來八12，約壹一7，9，參詩一〇三1～5，12，一一〇3，一一六13。
- 七 主耶穌是我們的解救者，祂有資格赦免罪，並能釋放我們脫離罪的奴役，使我們享受祂作新約禧年的實際；祂赦免我們的罪，並使我們從罪的奴役得着自由，結果使祂成為我們永遠的分和榮耀的自由，以完成祂永遠的經綸—約八32，36，林後三17，羅八2，西一12。

伍 我們能享受基督—禧年的實際—作好撒瑪利亞人，用慈心照顧墮落並被律法擊打的罪人，用那靈和神聖的生命醫治他，把他擺在召會裏一路十25～37：

- 一 律法師問主說，『誰是我的鄰舍？』主用好撒瑪利亞的故事回應，並在末了問說，『你想這三個人，那一個是落在強盜手中之人的鄰舍？』律法師回答說，『是那憐憫他的』—29，36～37節：
 - 1 這給我們看見，律法師是那落在強盜手中的人，而憐憫他的鄰舍乃是主耶穌這好撒瑪利亞人；自義的律法師得着幫助，曉得他需要主耶穌這有愛心的鄰舍愛他，而不是他愛鄰舍。
 - 2 當主告訴我們，要愛鄰舍如同自己，祂乃是告訴我們要愛祂這滿有慈心的撒瑪利亞鄰舍；當祂說，『你去照樣行罷，』這意思是說，律法師該接受主作為愛，好回報主來愛祂作自己的鄰舍—27，29，37節。
 - 3 人救主在祂尋找失喪者並拯救罪人之職事的行程中，（十九10，）來到被熱中猶太教的強盜打傷，悲慘垂死的遭難者所在的地方，就給他溫情的醫治和拯救的照顧，完全應付了他的急需—十33～35：
 - a 包裹這垂死者的傷處—醫治他。
 - b 把油和酒倒在他的傷處—賜給他聖靈和神的生命—太九17，士九9，13。
 - c 扶他騎上自己的牲口（驢）—用低微的方法，低微的帶着他—亞九9，參林前一26～29。
 - d 把他帶到客店裏—把他帶到召會中—照料他—藉着召會照顧他。
 - e 為他將所花費的付給客店—為他祝福召會。
 - f 店主所花費的，他回來必償還—宣告召會在今世為主所拯救的人所花費的，救主回來時必償還—太二四45～51。
- 二 為了我們的救恩，我們需要曉得主是我們滿有慈心和愛的鄰舍；為了我們的事奉，我們需要曉得主是我們的主人，有祂的願望和愛好，以實行祂的經綸一路十38～42，徒二二8，10，腓三10上。